

## 理学院开展科技周活动

我院积极响应省科技厅、省委宣传部、省科协主办 2022 年福建省科技活动周的安排，围绕“走进科技 你我同行”的主题，于 5 月 30 日下午组织 2021 级物理系同学参观厦门市超宽禁带半导体材料与器件重点实验室，了解半导体科技的前沿研究。

参观过程中，物理系主任周昌杰老师、蓝淑琼老师及黄伟城老师等几位老师为同学们介绍重点实验室的一些先进的设备，以及实验室相关研究成果；结合国家半导体产业发展，向参观人员展示半导体光电材料及器件的研发过程，让同学们了解半导体产业特点和特色。集美大学半导体产业技术研究院的谢娜娜老师、祖红亮工程师等科技及管理人员介绍了先进半导体材料的产业情况、展示了尖端的科研仪器设备，让同学们感受到了科研实验室浓浓的科技实验氛围。

通过开展科技周活动，不仅让同学们认识了各种精密仪器及用途，了解了国家半导体产业发展状况，还有助于培养同学们的科研兴趣、树立科技理想，也为拓展人才培养实习实践，促进产学研融合及理学院的学风建设起到了积极作用。



周昌杰主任介绍实验仪器▲



参观半导体产业技术研究院▲



祖红亮工程师介绍前沿科研实验▲



参加科技周活动同学合影▲